
Έρχονται νέα προγράμματα απασχόλησης για πάνω από 52.000 ανέργους

Νέα προγράμματα απασχόλησης που στόχο έχουν να προ-σφέρουν εργασία σε
τουλάχιστον 52.000 ανέργους,  πρό-κειται να υλοποιήσει το αμέσως προσεχές...

      

διάστημα, το υπουργείο Εργασίας.
Σύμφωνα με την αρμόδια αναπληρώτρια υπουργό κ. Ράνια Αντωνοπούλου, τα
προγράμματα που έχουν σχεδιαστεί είναι τα εξής:
– Πρόγραμμα προώθησης 11.000 άνεργων νέων έως 29 ετών, στην
αυτοαπασχόληση, με επιδότηση των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης έως 12
μήνες από την έναρξη της δραστηριότητάς τους.
– Ολοκληρωμένη Παρέμβαση για 8.000 νέους έως 24 ετών για την παροχή
συμβουλευτικών υπηρεσιών και κατάρτισης για την προώθησή τους εναλλακτικά
σε προγράμματα κατάρτισης με εγγυημένη απασχόληση, προγράμματα
προώθησης στην αυτοαπασχόληση ή στην επιχειρηματικότητα.
Παράλληλα, πρόκειται να εφαρμοστούν προγράμματα νέων θέσεων εργασίας και
εγγυημένης απασχόλησης στον ιδιωτικό τομέα, αλλά και πρόγραμμα κατάρτισης,
πιστοποίησης και απασχόλησης σε κλάδους αιχμής της ελληνικής οικονομίας.
Σύμφωνα με την κ. Αντωνοπούλου η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής
Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ (ΕΥΕ-ΕΚΤ) ως δικαιούχος στο
πλαίσιο της Προγραμματικής Περιόδου ΕΣΠΑ 2014-2020, υλοποιεί ενέργειες
επαγγελματικής κατάρτισης, απασχόλησης και ολοκληρωμένων παρεμβάσεων.
Συγκεκριμένα:
– Πρόγραμμα κατάρτισης, πιστοποίησης και απασχόλησης σε κλάδους αιχμής της
ελληνικής οικονομίας. Η δράση, συνολικού προϋπολογισμού 112 εκατ. ευρώ,
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απευθύνεται σε 23.000 ανέργους, ηλικίας 29-64 ετών, θα υλοποιηθεί με τη μέθοδο
των επιταγών κατάρτισης (Training Voucher) και αφορά σε συνολικά 60 ειδικότητες
των 10 πιο δυναμικών κλάδων της Οικονομίας (Εμπόριο, Logistics, Έργα υποδομής
και Τεχνικά επαγγέλματα, Τουρισμός, Τεχνολογίες Πληροφορικής και
Επικοινωνιών, Περιβάλλον-Διαχείριση Στερεών και Υγρών Αποβλήτων,
Τρόφιμα-Ποτά, Ενέργεια, Βιομηχανία και Αγροτικός Τομέας). Το πρόγραμμα
περιλαμβάνει θεωρητική κατάρτιση 120 ωρών και πρακτική άσκηση 500 ωρών
(περίπου 5 μήνες) σε επιχειρήσεις κλάδων αιχμής της ελληνικής οικονομίας. Μετά
τη λήξη της επαγγελματικής κατάρτισης και πρακτικής άσκησης δίνεται η
δυνατότητα απασχόλησης σε 10.000 από τους ωφελούμενους του προγράμματος.
Οι αιτήσεις ξεκίνησαν 1 Δεκεμβρίου.
– Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 10.000 ανέργων,
ηλικίας 30-49 ετών, σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα, συμπεριλαμβανομένων
και των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Η συνολική διάρκεια της επιχορήγησης
ορίζεται σε 12 μήνες. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί στο προσεχές διάστημα.
– Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας για τη μετατροπή του επιδόματος
ανεργίας σε επιδότηση εργασίας διάρκειας 12 μηνών + 3 μήνες δέσμευση του
εργοδότη. Η δράση θα υλοποιηθεί στο προσεχές διάστημα.
Τα παραπάνω στοιχεία, παρουσιάστηκαν από την κ. Αντωνοπούλου στη Βουλή, σε
έγγραφη απάντηση σχετικά με ερώτηση για τη μετανάστευση Ελλήνων
επιστημόνων στο εξωτερικό. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος
(ΤτΕ), από το 2008 έως 2013, σχεδόν 223 χιλιάδες εργαζόμενοι ηλικίας 25 – 39 ετών,
εξήλθαν μόνιμα από τη χώρα με κατεύθυνση τις πιο ανεπτυγμένες χώρες. Επίσης,
σύμφωνα με έρευνα του πανεπιστημίου Μακεδονίας περίπου 114 – 139 χιλιάδες
Έλληνες επιστήμονες εργάζονται στο εξωτερικό.
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